

更新 傳道會 Christain Renewal Mission





王括牧师

万国啊,你们都当赞美耶和华!万民哪,你们都当颂赞他!因为他向我们大施慈爱,耶和华的诚实存到永远。你们要赞美耶和华! 诗篇 117 篇 1 至 2 节

Thanks



亲爱的赞助者;

主里平安!

感谢神,好像不久,但 2023 年已经过去了一半的时间了,因为神的带领和您们的帮助,时间才好像过得很快一样,感谢神也感谢您们!愿神赐福每位在金钱上的帮助和祷告上的帮助,愿神赐福您们!

我们神学院已经开学了,有 22 位学生,一年级的学生有 14 位,二年级的有 8 位,三年级的学生没有,因为在 2020-2023 年我们没有接受新生。

在缅甸有或者说是存在的问题:

- 1.军人烧百姓的家,百姓们都在反抗。
- 2.在岗蒙山那一代地区有果敢军人和景颇族的军人到村庄里去让那些年轻 人去当兵,让百姓们不能过安稳的生活。
- 3.没有真正的领袖来带领这个感觉,有很多的不法分子,抢劫、偷盗等等 4.因为有很多的百姓都去示威,所以很多田地没有人去做的时候,米、很 多的物价上涨。
- 5.因为疫情后, 医院也没有好的医生, 私人医院的收费也是超级的昂贵。

神的恩典伴随着我们。

- 1.我们还能开神学院。
- 2.虽然有很多的学生没有能力付钱,但是我们还能吃喝。
- 3.神学院的围墙也弄好了。

感谢主!

敬祝: 以马内利!

同工 王括 敬上 2023、6、18